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Chere Cliente / Cher Client,

Nous vous remercions d'avoir acheté notre produit.

IMPORTANT:

Conserver ce mode d’emploi avec votre appareil. Si ce dernier devait étre vendu ou cédé & d’autres personnes, s'assurer que le mode d’em-
ploi I'accompagne. |

Nous vous invitons a lire attentivement nos conseils avant toute installation et utilisation du produit; ils ont été rédigés pour votre sécurité
et celles des autres personnes présentes.

Ce manuel reporte les indications pour préserver les qualités esthétiques et fonctionnelles du four.

REMARQUE:

Le four fait partie de la catégorie: I2H3+
Gaz: .

G30/31 28/37 mbar

G20 20 mbar

Pour les données techniques, consulter le tableau des données techniques (5).

Vous pouvez visiter notre site: www.glemgas.com dans lequel vous trouverez nos derniéres nouveautés et de nombreuses informations uti-
les et complémentaires. }

Dans le but constant d’améliorer nos produits, nous nous réservons le droit de modifier les caractéristiques techniques, fonctionnelles ou
esthétiques, parallélement a I'évolution technique.

Important:

ﬁ:‘ Avant d'allumer le four, lire attentivermnent ce manuel d'installation et d'utilisation afin de mieux connaltre son

fonctionnement.
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1. Mises en garde sur la sécurité et I'utilisation du four

Cet appareil a été congu pour une utilisation domestique et privée. Il est destiné uniquement a la cuisson des aliments. Le fabricant dé-

cline toute responsabilité pour des utilisations autres que celles indiquées. Ce four ne contient aucun composant a base

d'amiante. Cet appareil est destiné exclusivement & une utilisation domestique et non professionnelle. Ne pas utiliser I'appareil pour des

buts commerciaux ou industriels, ou pour toute destination pour laquelle il n’a pas été congu.

Ne pas modifier et ne pas essayer de modifier les caractéristiques techniques de cet appareil, ceci pourrait représenter un dan-

ger pour vous-méme et pour les autres personnes présentes.

»  Attention: les parties accessibles peuvent chauffer durant I'utilisation; tenir I'appareil hors de portée des enfants et s'as-
surent que ceux-ci ne jouent pas avec l'appareil.

Avant la premiére utilisation du four, le faire chauffer a vide pendant environ 15 min. Assurez-vous que la piéce soit bien aérée car une odeur

particuliére ou un peu de fumée pourrait sortir du four. CECI EST TOUT A FAIT NORMAL.

Durant I'utilisation, I'appareil chauffe; faire attention a ne pas toucher les éléments chauffants situés a I'intérieur du four. Durant I'opéra-
tion d’introduction ou d’enlévement des plaques ou des grilles du four, ne jamais approcher les mains aux éléments chauffants supérieurs,
utiliser des gants de cuisine calorifuges.

Pour la cuisson des aliments, utiliser uniquement des plats résistant aux températures élevées.

Ne jamais mettre du papier aluminium directement sur le fond du four, la chaleur qui s’y accumule pourrait endommager I'émail.

La porte du four ne doit jamais &tre utilisée pour appuyer des objets lourds et s’assurer que les enfants ne s’asseyent pas dessus.

Pour le nettoyage interne, s’assurer d’abord que le four ne soit pas chaud et surtout qu'il soit éteint.

» Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont réduites, ni par des personnes sans expérience, ni informées, & Moins que ces personnes ne se trou-
vent sous la surveillance d'une personne responsable, ou qui ait regu les informations nécessaires concemant cet ap-
pareil.

Aprés avoir utilisé le four, s’assurer que toutes les manettes se trouvent dans la position d’arrét.

Ne pas utiliser le four comme garde-manger pour tout objet ou pour les objets inflammables.

Ne jamais utiliser des appareils & vapeur ou & haute pression pour nettoyer le four car ils pourraient causer des problémes aux éléments
de sécurité électrique.

1.1 Respect de I'environnement

Les matériels d’emballage de cet appareil peuvent étre recyclés. En les recyclant, vous pourrez aider & sauvegarder |'envi-
ronnement. Jeter les différents matériaux dans les récipients prévus mis a disposition par votre mairie. E
Cet appareil contient des matériaux qui peuvent étre recyclés, ils sont marqués par ce symbole qui indique que les appa- —
reils usés ne doivent pas étre éliminés avec les déchets urbains. lls sont donc conformes & la directive Européenne
2002/96/CE relative a I'élimination des équipements électriques/électroniques.

Adressez-vous a votre mairie, ou & votre revendeur pour connaitre les lieux de récolte les plus proches.

Nous vous remercions de votre collaboration pour la sauvegarde de I'environnement.
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2. Installation

Cet appareil est conforme au circulaire 82/499 de la CEE relative a la limitation des interférences radioélectriques.

Le four est également conforme au D.Lgs nd 108 DU 25/01/92(Directive 89/109/CEE).

Cet appareil peut étre installé et peut fonctionner uniquement en milieux constamment aérés conformément aux normes UNI 7129/ UNI
7131.

Linstallation doit étre effectuée en respectant les instructions de ce manuel et par un technicien qualifié. Les opérations de maintenance
ainsi que les tests doivent &tre effectués uniquement lorsque I'appareil est débranché et avec le robinet du gaz de I'installation fermé.
Linstallation devra étre conforme aux normes en vigueur suivantes:

> UNI 7129 (Installation a gaz de réseau a usage domestique)

> UNI 7131 (Installation a gaz GPL & usage domestique)

»  Normes électriques CEl

Linstallation est & la charge de I'acheteur; les éventuelles interventions requises au fabricant qui dépendent

d’une installation incorrecte ne seront pas couvertes par la garantie.

Le technicien qualifié, doit, a la fin des travaux, relacher une déclaration de conformité concernant le travail effectué.

Celui-ci devra &tre retenu responsable pour les éventuels dommages aux personnes et aux choses provenant de raccordements non
conformes aux normes.

2.1 Positionnement du four

Le four est prévu pour I'encastrement dans les meubles.

Les dimensions doivent respecter les valeurs indiquées dans les figures 1 e 2.

La partie supérieure/postérieure du meuble devra avoir une ouverture d’au moins 80-90 mm de profondeur, comme indiqué en figure 1.

Visser les 4 vis en les introduisant d’abord dans la bague puis dans le cadre (figure 1 Rif. A/B).

Pour les installations sous le plan de travail, sassurer que la partie postérieure/inférieure du meuble ait une ouverture comme celle
montrée en figure 1 (référence C).

Ne pas utiliser la porte comme levier pour introduire le four dans le meuble.
Ne pas exercer de pressions excessives sur la porte ouverte

2.2 MILIEU D'INSTALLATION

& |’appareil doit &tre installé et doit fonctionner dans des locaux adéquats et dans tous les cas conformes aux lois en vigueur.
Linstallateur doit se référer aux lois en vigueur en ce qui conceme la ventilation et I'évacuation des produits de la combustion.
Nous rappelons & ce propos que |'air nécessaire & la combustion est de 2m3/h pour chaque KW de puissance (gaz)
installée.

Le local d’installation de I'appareil & gaz doit disposer d’un afflux naturel d’air nécessaire a la combustion des gaz (normes UNI-CIG 7129
et 7131) L'afflux d’air doit provenir directement d’une ou plusieurs ouvertures pratiquées sur une section libre d’au moins 100 cm2 (A).
Cette ouverture doit étre pratiquée de facon & ce qu’elle ne puisse pas étre bloguée ni de I'intérieur ni de I'extérieur et placée & proximité
du sol, de préférence du coté opposé a I'évacuation des produits de la combustion.

S'il n’est pas possible de pratiquer les ouvertures, I'air nécessaire peut provenir d’un local adjacent, aéré comme requis, & condition que
ce local ne soit pas une chambre a coucher, un environnement dangereux ou en dépression (UNI-CIG 7129).

Evacuation des produits de la combustion

Les appareils de cuisson & gaz doivent éliminer les produits de la combustion 4 travers des hottes reliées directement & des tuyaux d'éva-
cuation des fumées ou directement a I'extérieur (voir figure).

S'il n'était pas possible d'installer une hotte, il faut utiliser un électroventilateur appliqué a une paroi extérieure ou & la fenétre du local.
Cet électroventilateur doit avoir un débit suffisant pour garantir un renouvellement d’air de la cuisine d’au moins 3-5 fois son volume (UNI-
ClG 7129). '
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Eléments illustrés en figure [ — .
A: Ouverture d’entrée air )
C: Hotte d’évacuation des produits de la combustion

E: Electroventilateur d’évacuation des produits de la combustion

3. Raccordement du gaz

< Avant l'nstallation, s'assurer que les conditions de distribution locale (nature et pression du gaz) et les réglages du plan
soient compatibles. Dans ce but, vérifier les données de la plaquette produit appliquée sur le plan et dans ce manuel.

Le raccordement du gaz doit étre effectué conformément aux normes UNI-CIG 7129 et 7131. Le four doit &tre raccordé a I'installation de
gaz au moyen de tuyaux métalliques rigides ou de tuyaux flexibles en acier inox a paroi continue, conformes a la norme UNI-CIG 9891,
d’une longueur maximale de 2 m.

S'assurer qu'en cas d’utilisation de tuyaux métalliques flexibles, ceux-ci n’entrent pas en contact avec des parties mobiles ou qu'ils ne
soient pas écrasés.

Exécuter le raccordement de fagon a ne pas provoquer de sollicitations d’aucune sorte sur I'appareil.

Le raccord d’entrée du gaz est fileté G .

En cas de raccordements ISO R7, il n’est pas nécessaire d’interposer de joint.

En cas de raccordements ISO R228, il faut interposer la rondelle fournie.

Aprés les opérations de raccordement, vérifier 'étanchéité des connexions avec une solution savonneuse.

4., Branchement Electrique

Assurez-vous que le voltage et la tension correspondent a ceux indiqués sur la plaquette située sur le cadre de la porte
du four.

Les cables de raccordement au réseau électrique doivent étre protégés de tout contact direct avec I'enveloppe métal-
lique du four.

La plaquette ne devra jamais étre enlevée.

Attention: le raccordement a la terre est obligatoire conformément a la loi.

Si vous utilisez un raccordement fixe, il faut interposer un interrupteur de catégorie d'isolation égale a 4000V qui garan-
m tit la déconnexion omnipolaire du four & encastrement du réseau électrique.

'+« | Cetinterrupteur doit étre installé sur I'installation fixe conformément aux lois et normes en vigueur.
- Il faut éviter d'utiliser des réducteurs ou adaptateurs car ils pourraient provoquer des surchauffes ou des brilures.
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Aprés I'installation, effectuer un bref essai du four en suivant les instructions reportées successivement dans ce mode d’emploi.
En cas de dysfonctionnement, débrancher I'appareil du réseau électrique et appeler le centre d’assistance technique le plus proche.
Ne pas essayer de réparer I'appareil.

Le four est fourni avec cable sans fiche.

La fiche & utiliser doit étre de type normalisé en tenant compte que:
- jaune - vert = terre

- bleu = neutre

- marron = phase

ATTENTION:

Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages causés aux personnes et choses dus & un man-
que de respect des prescriptions susmentionnées, ou dérivant d'altération méme d'une seule partie de 'appa-
reil et de I'utilisation de pieces de rechange non originales.

5. Données techniques

MARCAGE PUISSANCE
TYPE DE BRULEUR TYPE DE GAZ Pﬂhﬁgig))” INJECTEUR CONgng'ON
( (1/100 mm) MAXIMALE | MINIMALE
FOUR GAZLIQUIDE | G30/31 28.30/37 79 " 189 g/
; 2600 | 1,000
(dm° 56/62) GAZ NATUREL G20 2J 119 248 gh
GAZLIQUIDE | G30/31 28.30/37 60 124 g/h
GRILL 1,700 -
(dm? 56/62) GAZ NATUREL 620 2) 101 162 gh

6. Changement des injecteurs

6.1 Brlleur du four (

Avant de changer les injecteurs il faut contrdler que le four ne soit pas branché au réseau électrique. |k

Les opérations a effectuer sont les suivantes: .

- Ouvrir complétement la porte du four;

- Extraire la plaque inférieure du four (Fig. A) FiE s

- Enlever les briileurs en dévissant les vis de fixation puis, en utilisant une clé adéquate, dévisser les in-
jecteurs et les remplacer avec ceux conformes au type de gaz (consulter le tableau - “Données te-
chniques”).

- Remetire ensuite le plateau du four a 'endroit approprié en faisant attention aux cables des bougies et aux
tubes des thermocouples et le fixer avec les vis.
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6.2 Brlleur du grill (si prevu)

En ce qui concerne le brilleur grill, les opérations sont les suivantes:

- Ouvrir complétement la porte du four;

- Retirer le brileur en le libérant des vis de fixation et, en utilisant une clé appropriée, il est possible de
dévisser les injecteurs et de les remplacer avec ceux destinés au type de gaz mentionné dans le ta-
bleau “Données techniques”.

- Une fois I'opération terminée, repositionner le brdleur grill et le fixer avec les vis.

7. Réglage du minimum du thermostat

Cette opération doit étre effectuée avec le four encastré dans le meuble et aprés avoir effectué le branchement électrique et le raccorde-
ment du gaz seulement par un personnel qualifié.
L'opération est absolument nécessaire lorsque I'on passe d’un type de gaz a un autre (de gaz naturel G20 & gaz liquide G30) de fagon &
garantir une température minimum proche de 150°C.

Les opérations & suivre sont les suivantes (fig. 3):

Ouvrir la porte du four ("allumage du brdleur a l'intérieur du four s’effectue uniquement avec la porte ouverte)

Enlever la plaque inférieure (voir indications du paragraphe 6 fig. A)

Allumer le four a la température maximale pendant 20 minutes

Une fois que I'allumage s’est produit fermer la porte

Remettre la manette du thermostat a la température indicative de 150°C

Enlever la manette “a”

Insérer un tournevis dans ['orifice “b” parallelement a la tige du thermostat et régler le by-pass jusqu’a obtenir une flamme réduite
mais stabilisée.

Cette opération doit étre effectuée avec la porte du four fermée.

VVVVVYYVYY

> Intervenir & I'aide d’un tournevis plat sur la vis by-pass. Il suffit de dévisser le by-pass pour régler le minimum en passant du gaz li-
quide au gaz méthane.
> Pour le fonctionnement avec gaz G30/31 (LPG) la vis de réglage du by-pass doit étre vissée a fond.

Apres avoir réglé le brileur, controler que la flamme se maintienne au minimum en effectuant les opérations suivantes:

>

Tourner la manette de la position min. a la position max. 3 fois,

Ouvrir et fermer 4/5 fois la porte du four de fagon continue, ni trop rapidement ni trop lentement,

Si la flamme s’éteint, régler a nouveau le by-pass (en augmentant Iégérement le minimum), Apres avoir effectué ces opérations (rem-
placement des injecteurs, réglage de I'air et réglage du minimum), éteindre le four et mettre a jour I'étiquette des données qui se trouve
sur le cadre de la porte du four en indiquant le nouveau type de gaz utilisé.

Y VYV

7.1 Pré — utilisation du four et accessoires

Avant d'utiliser le four pour la premiére fois il est préférable d’enlever tous les accessoires, de les laver avec du produit vaisselle et de
les sécher puis de les remonter a I'intérieur du four. .
Réchauffer le four a la température maximum pendant environ 20 minutes afin d’éliminer les éven-
tuelles mauvaises odeurs causées par les huiles utilisées par le fabricant.

Le four dispose de 5 guides pour le positionnement des plats et des grilles a des hauteurs différentes.
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GRILLE: Utilisée comme support pour les récipients avec des aliments a cuire.

|LECHEFRITE: Utilisée pour la cuisson des aliments tels que pizzas, pain, etc.

Certains modgles ne sont pas équipés de tous les accessoires.
Vous pouvez demander les accessoires originaux pour les modeles prévus en vous adressant aux centres d'as-
sistance autorisés.

IS

8. Description des commandes

Intervenir sur les dispositifs de commande placés sur le “tableau” du four pour sélectionner, & I'aide de la manette, les différentes
fonctions.

8.1 Manette du thermostat pour fours gaz/electric N s

Permet de choisir la température la plus adéquate en fonction des aliments a cuire.

En tournant la manette en sens anti-horaire on peut choisir la température, en la positionnant sur la
valeur souhaitée entre 100°C et 250°C.

En maintenant la manette du thermostat appuyée on obtient I'allumage du brileur.

8.2 Manette du thermostat pour fours gaz/gaz

Permet de choisir la température la plus adéquate en fonction des aliments & cuire.
En tournant la manette en sens anti-horaire, on peut choisir la température, en la positionnant sur la valeur P
souhaitée entre 100°C et 250°C et I'utilisation du brileur four. o @
Lutilisation du brdleur grill est sélectionnée en tournant la manette en sens horaire.

L’allumage du briileur est obtenu en maintenant la manette du thermostat enfoncé. =

Larrét du four s’effectue toujours en repositionnant I'indice de la manette en correspondance de I'indice de =0
la fagade.

8.3 Minuterie mécanique

La minuterie peut étre réglée pour une durée maximum d’une heure. La manette de réglage doit étre
tournée en sens horaire jusqu’a la position “60 minutes” puis positionnée sur le temps souhaité en la
tournant en sens anti-horaire.

Une fois que le temps programmé s’est écoulé on entend un signal sonore qui cessera automatiquement.
La minuterie, lors du signal sonore, n’interrompt pas le fonctionnement du four.
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I

AVERTISSEUR ALLUMAGE (VERT) (si prevu)

@) Ce voyant s'allume lorsque le four est allumé pour la cuisson, il reste allumé pendant toute la durée de cuisson et s'éteint unique-
‘=" ment lorsque I'on éteint le four. .
AVERTISSEUR (ORANGE) POUR FOURS A GRILL ELECTRIC

= Lorsque ce voyant s'allume il signale que le four est en phase de chauffage. .

o Lorsque ce voyant s'éteint durant la cuisson il indique que le four a atteint la température pré-réglée.

Lintermittence réguliére indique que la température a I'intérieur du four est constamment maintenue sur le niveau configuré.

AVERTISSEUR REFROIDISSEMENT EN COURS POUR FOURS A GRILL GAZ
@ L'allumage du voyant signale que la fonction de refroidissement est activée.
=" |l peut arriver qu' la fin il se prolonge outre I'extinction du produit jusqu’a ce qu'il soit correctement refroidi.

9. Allumage du four a gaz

L’allumage du four s'effectue avec la PORTE OUVERTE de la fagon suivante:

»  Appuyer légérement la manette du thermostat et la tourner en sens anti-horaire en position “maximum”.

> Appuyer a fond la manette pour activer 'allumage électrique et la maintenir appuyée pendant quelques secondes jusqu’a ce que le
dispositif de sécurité se déclenche.

»  Positionner ensuite la manette sur la température souhaitée.

Le briileur du four est doté d’une soupape de sireté qui bloque la fourniture de gaz dans les cas suivants:
- Si 'on tourne accidentellement la manette du thermostat avec la fourniture immédiate de gaz au briileur du four.
- Si la flamme du brdleur s'éteint accidentellement.

- En cas de manque de fourniture gaz du réseau.

- Afin d’éviter I'arrét du briileur durant le réglage du four de la température maximum a celle minimum, le
thermostat est équipé d’un dispositif d’arrét. Pour éteindre le brileur depuis la position “minimum” il suf-
fit donc d’appuyer légérement la manette et de la tourner jusqu’a ce que I'indice de la manette et I'indice
fixe de la fagade correspondent.

Allumage: I'allumage du brileur du four s’effectue avec la porte du four ouverte.

Dans le cas ol la porte serait seulement & moitié ouverte, un dispositif de sécurité bloque I'allumage
automatique des brdleurs.

10. Utilisation du grill

10.1 Usage du sélecteur avec grill électrique

D Position 0: Eteint
0

Position 1: Lumiere four

Position 2: Toumebroche:
Allumer le four & gaz et sélectionner la manette du thermostat selon votre choix entre 100°C et 250°C.
Ce type de cuisson s’effectue avec la porte du four fermée.

Position 3: Grill + Toumebroche:
Ce type de cuisson est particuliérement indiqué pour la dorure rapide des aliments.
Le sélecteur dans cette position permet I'utilisation automatique du tournebroche + grill.
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@ Position 4: Grill :
Ce type de cuisson est particulierement indiqué pour la dorure rapide des aliments.
Le sélecteur placé dans cette position permet I'utilisation automatique du grill.

10.2 Usage du sélecteur avec grill gaz
Position 0: Eteint -
.j""'ﬁ:;. Position 1: Lumiére four

Position 2: Toumebroche

Si durant le fonctionnement du grill électrique on devrait tourner accidentellement la manette du thermostat du four, un dis-
positif de sécurité bloguera la fonction grill.

Pour le réarmer, il suffira de tourner la manette du four jusqu’a ce que I'indice de la manette et I'indice fixe du “tableau” cor-
respondent (arrét du thermostat).

Avant d’introduire les aliments a 'intérieur du four nous conseillons de pré-réchauffer le four pendant au moins 5 minutes.

Mettre Paliment & griller sur la grille spécifique ou bien sur un plat a four en l'introduisant dans le guide le plus haut (voir paragraphe 7.1)
en fonction du volume de I'aliment.

Placer sur le guide inférieur la léchefrite pour ramasser les graisses.

En fonction du type d’aliment qu'il faut cuisiner (viande, poisson, volaille, etc.) il faut retourner les aliments afin d’exposer les deux cotés
aux rayons des résistances.

La cuisson avec le grill ne doit pas dépasser les 30 minutes.

@ Attention, le grill ne fonctionne si fon utilise le four & gaz.

10.3 Utilisation du tournebroche

Dans les fours il est possible d'utiliser la broche combinée au fonctionnement du grill ou du four.

Enfiler sur la broche I'aliment a cuire, en le bloguant avec les deux fourchettes et en faisant
attention & ne pas forcer le moteur avec des charges trop lourdes, procéder de la fagon suivante:
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1) Enfiler le support dans le troisiéme guide en partant du bas.

2). Positionner la poulie sur le support de fagon a ce qu’elle soit guidée.

4) Introduire le support avec I'aliment enfilé sur la broche jusqu’a ce que la pointe de la broche entre dans
I'orifice de la paroi postérieure du four.

5) Dés que la cuisson est terminée, visser le manche en plastique sur la broche pour pouvoir la retirer.

1  Positionner un plat sur le premier guide du bas et y verser un peu d'eau pour limiter la formation de fumée.

A

11. Entretien et nettoyage du four

i [ " L . . . . .
| vy | Débrancher I'alimentation électrique du four avant toute intervention sur les parties sous tension.

11.1 Nettoyage de I'acier inox

Pour conserver I'acier inox en bon état, nous vous conseillons de le nettoyer régulierement a la fin de chaque utilisation, apres I'avoir laissé
refroidir. '

11.2 Nettoyage ordinaire journalier
Pour nettoyer et conserver les surfaces en acier inox, utiliser uniquement des produits spéciaux sans abrasifs.

Mode d'emploi: verser le produit sur un chiffon humide et le passer sur la surface interne du four, rincer convenablement et essuyer
avec un chiffon doux. -
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11.3 Taches d'aliments ou résidus

N'utilisez jamais d’éponges en métal ou des racloirs coupants qui pourraient endommager les surfaces.

Utilisez des produits communs pour P'acier, non abrasifs, en vous servant, éventuellement d’ustensiles en plastique ou en bois.
Rincez avec soin et essuyez avec un chiffon doux.

Evitez de faire sécher a I'intérieur du four des résidus d’aliments sucrés (ex. confiture, chocolat, etc.)

En se séchant, ils pourraient au fil du temps abimer 'émail qui recouvre I'intérieur du four.

Pour une conservation correcte du four, il faut le nettoyer régulierement aprés I'avoir laissé refroidir.
Enlever toutes les parties amovibles pour un nettoyage plus facile.

11.4 Nettoyage du four (sans panneaux autonettoyants)
Nettoyer la grille du four et les guides Iatéra_ux avec de I'eau chaude et des détergents non abrasifs, rincer et essuyer (fig. 4).
Pour faciliter les opérations de nettoyage, la porte peut étre enlevée (voir point 11.8 “Démontage de la porte”).

11.5 Vitre de la porte

Pour nettoyer la vitre, utiliser du papier de cuisine absorbant. En cas de saleté incrustée, laver avec une éponge humide et un détergent
commun.

Nous conseilions de garder la vitre de la porte la plus propre possible.

11.6 MAINTENANCE EXTRAORDINAIRE

Le four nécessite de petites interventions de maintenance, si au fil du temps certaines parties soumises & usure, comme les joints,
I'ampoule, etc. doivent étre remplacées.
Ci-aprés vous trouverez les instructions pour les interventions de ce type.

. .. | Débrancher 'alimentation électrique du four avant toute intervention sur les parties sous tension.

11.7 Remplacement de 'ampoule d'éclairage interne

Enlever le couvercle de protection “A” en le dévissant en sens anti-horaire, remplacer I'ampoule “B” par une ampoule similaire (fig. 5).
Remonter ensuite la protection et la visser en sens horaire jusqu’a la serrer fermement.

Utiliser uniquement des ampoules pour four (T300°C) 15W ou 25W selon les modéles.

Ne jamais toucher I'ampoule directement avec les doigts, porter des gants de protection.

Utiliser uniquement les ampoules qui se trouvent en commerce dans les centres d'assistance autorisés.
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11.8 Démontage de la porte
Soulever les leviers “1” jusqu’a la butée avec les charniéres “2” et saisir la porte par les mains, des deux c6tés prés des charniéres.
Soulever a porte vers le haut a un angle de 45° environ, et la retirer en faisant attention.

Pour le montage, enfiler la charniére“2” dans les rainures prévues, appuyer la porte vers le bas en s’assurant qu’elle reste bloquée dans
les rainures “3”, décrocher ensuite les leviers“1” (fig. 6).

11.9 Démontage du joint de la porte du four

Pour un nettoyage parfait du four, le joint de la porte peut étre démonté.

Avant de démonter le joint, il faut d’abord démonter la porte du four comme
décrit au paragraphe 11.8 “Démontage de la porte”. Une fois la porte démontée,
soulever les languettes situées aux angles, comme en figure.

Une fois le nettoyage effectué, remonter le joint en maintenant horizontalement
le c6té le plus long et enfiler les languettes dans les trous correspondants, en
commencant par le haut.
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Prezado/Prezada Cliente,
Agradecemos por ter comprado 0 nosso produto.

IMPORTANTE:

Conserve estas instrugdes de uso com seu produto; se este deve ser vendido ou cedido a outras pessoas, assegure-se que esteja acom-
panhado das proprias instrugdes.

Convidamos vocé a ler atentamente estes conselhos antes de instalar e utilizar o produto. Eles foram elaborados par sua seguranga e de
quem lhe esta perto.

Este manual traz as indicages para manter inalteradas as qualidades estéticas e funcionais do forno.

NOTA:

0 forno é de categoria: I2H3+
Gés:

G30/31 28/37 mbar

G20 20 mbar

Para os dados técnicos veja a tabela dos dados técnicos (5).

possivel também conectar-se ao nosso site: www.glemgas.com no qual encontrard nossas Ultimas novidades e tantas outras informacdes
liteis & complementares.

Com a inteng&o de melhorar nosso produtos, reservamos o direito de fazer modificages em suas caracteristicas técnicas, funcionais ou
estéticas, paralelamente a evolugdo técnica.

Importante:

A Antes de acender o fomo, leia atentamente este manual de instalagéo e de utilizagéo para conhecer melhor o seu
funcionamento.

1. ADVERTENGIA PARA A SEGURANGA E A UTILIZAGAO DO FORNO ..oouvivvcrniriniriiiaane, 40
2. INSTALAGAD oottt ss s 41
3. LIGAGAO DO GAS .ot 42
4, CONEXAO ELECTRICA ..ottt ettt s 42
5. DADOS TECNICOS .oovoeeeeisioeeeeeeeseeee s esss s eees s 43
6. TROGA DE INJECTORES ....voeteereeiesesieeseeesi st sssoss e ss s s s sttt 43
7. REGULAGAO DO QUEIMADOR E TERMOSTATO .o.voouviosneesresisnesessesicsnesessssscssnnnes 44
8. DESCRICAO DOS COMANDOS 1. .eeveseeeeresseeoesssesoessssssoeesss s oo 45
9. ACENDIMENTO DO FORNO ...ovveoeeeieeoietoeesses s ss s 46
10. USO DO GRELHADOR ELECTRICO/GAS ....vooveeeeseisesiosssessssssssssssesses s 46
11, MANUTENGAO E LIMPEZA DO FORNO  ...oovvvivevivoiseesees st 48

T2, FIGURAS oottt 75



	Couverture notice 1 page.pdf
	9000643993.pdf
	[fr] Mode d’emploi
	Þ Table des matières[fr] Mode d’emploi
	Votre nouveau four 5
	Avant la première utilisation 8
	Réglage du four 8
	Réglage des fonctions de temps 9
	Sécurité­enfants 10
	Modifier les réglages de base 11
	Arrêt automatique 11
	Autonettoyage 11
	Entretien et nettoyage 12
	Pannes et dépannage 15
	Service après-vente 16
	Energie et environnement 16
	Testés pour vous dans notre laboratoire 17
	L'acrylamide dans certains aliments 23
	Plats tests 24

	: Consignes de sécurité
	Avant l'encastrement
	Avaries de transport
	Raccordement électronique

	Indications pour votre sécurité
	Compartiment de cuisson chaud
	Risque de brûlure !
	Risque d'incendie !

	Risque de court-circuit !
	Risque de s'ébouillanter !
	Accessoires et récipients chauds
	Risque de brûlure !
	Réparations inexpertes
	Risque de choc électrique !
	Autonettoyage
	Risque d'incendie !

	Risque de préjudice sérieux pour la santé ! !

	Causes de dommages
	Attention !

	Votre nouveau four
	Bandeau de commande
	Manettes
	Touches

	Touches et affichage
	Sélecteur des fonctions
	Remarque

	Thermostat
	Symbole de chauffe

	Compartiment de cuisson
	Lampe du four
	Ventilateur de refroidissement

	Accessoire
	Accessoire spécial
	Articles Service après-vente


	Avant la première utilisation
	Réglage de l'heure
	1. Appuyer sur la touche 0.


	2. Régler l'heure au moyen de la touche @ ou A.
	Chauffer le four
	1. Avec le sélecteur des fonctions, régler sur Convection naturelle %.


	2. Régler le thermostat sur 240 °C.
	Nettoyer les accessoires
	Réglage du four
	Mode de cuisson et température
	1. Régler le mode de cuisson à l'aide du sélecteur des fonctions.
	2. A l'aide du thermostat, régler la température ou la position gril.
	Eteindre le four
	Modifier les réglages


	Chauffage rapide
	1. Régler le mode de cuisson et la température.



	2. Appuyer sur la touche c.
	Le chauffage rapide est terminé
	Annuler le chauffage rapide
	Réglage des fonctions de temps
	Minuterie
	1. Appuyer une fois sur la touche 0.
	2. Régler le temps de minuterie au moyen de la touche @ ou A.
	Valeur de référence touche @ = 10 minutes
	Le temps de minuterie est écoulé
	Modifier le temps de la minuterie
	Annuler le temps de la minuterie
	Interroger les réglages de temps


	Durée
	1. Régler le mode de cuisson à l'aide du sélecteur des fonctions.



	2. A l'aide du thermostat, régler la température ou la position gril.
	3. Appuyer deux fois sur la touche 0.
	Dans l'affichage apparaît 00:00. Les symboles de temps sont allumés, r figure entre les parenthèses.
	4. Régler la durée au moyen de la touche @ ou A.

	Valeur de référence touche @ = 30 minutes
	Valeur de référence touche A = 10 minutes
	La durée est écoulée
	Modifier la durée
	Annuler la durée
	Interroger les réglages de temps
	Heure de la fin
	1. Régler le sélecteur du mode de cuisson.


	2. Régler le thermostat.
	3. Appuyer deux fois sur la touche 0.
	4. Régler la durée au moyen de la touche @ ou A.
	5. Appuyer sur la touche 0.
	Les parenthèses sont autour de p. Dans l'affichage apparaît l'heure à laquelle le mets sera prêt.
	6. Différer l'heure de la fin à l'aide de la touche @ ou A.

	La durée est écoulée
	Modifier l'heure de la fin
	Annuler l'heure de la fin
	Interroger les réglages de temps
	Heure
	1. Appuyer sur la touche 0.


	2. Régler l'heure au moyen de la touche @ ou A.
	Modifier l'heure
	1. Appuyer quatre fois sur la touche 0.

	2. Modifier l'heure au moyen de la touche @ ou A.
	Masquer l'heure
	Sécurité­enfants
	Modifier les réglages de base
	1. Appuyer sur la touche 0 pendant 4 secondes env.


	2. Modifier le réglage de base au moyen de la touche @ ou A.
	3. Confirmer au moyen de la touche 0.

	4. A la fin, appuyer sur la touche 0 pendant 4 secondes env.
	Arrêt automatique
	Autonettoyage
	Recommandations importantes
	: Risque de brûlure !
	Risque de brûlure !

	: Risque d'incendie !

	Avant l'autonettoyage
	: Risque d'incendie !
	Nettoyage des accessoires avec l'autonettoyage
	: Risque de préjudice sérieux pour la santé ! !


	Réglage
	1. Régler le sélecteur des fonctions sur Autonettoyage q.



	2. Régler la puissance de nettoyage au moyen du thermostat.
	L'autonettoyage est terminé
	Modifier la puissance de nettoyage
	Annuler l'autonettoyage
	Différer l'heure de la fin
	Après l'autonettoyage
	Entretien et nettoyage
	Remarques

	■ Les légères variations de couleur apparaissant sur la façade du four sont dues aux différents matériaux tels que le verre, le plastique et le métal.
	■ Des ombres sur la vitre de la porte, qui ressemblent à des stries, sont des reflets de lumière de la lampe du four.
	Nettoyants
	Retirer le chariot sortant
	Enlever le recouvrement de la porte
	1. Ouvrir le chariot sortant.



	2. Dévisser le recouvrement sur le chariot sortant. A cet effet, dévisser les vis à gauche et à droite (fig. A). Tenir la vitre extérieure avec une main.La vitre bascule facilement vers l'avant.
	3. Enlever le recouvrement (fig. B).
	Veillez à ne pas fermer le chariot sortant tant que le recouvrement est enlevé. La vitre extérieure peut être endommagée.

	4. Reposer le recouvrement et le fixer.
	5. Fermer le chariot sortant.
	Dépose et pose des vitres de la porte
	Dépose
	1. Retirer le chariot sortant.
	2. Dévisser le recouvrement en haut du chariot sortant. A cet effet, dévisser les vis à gauche et à droite (fig. A).



	3. Retirer le rail métallique du côté droit (fig. B).
	4. Dévisser la vis sur le côté droit (fig. C).

	5. Tenir les vitres à gauche et à droite, les incliner légèrement vers l'avant et les retirer vers le haut (fig. D). Les poser sur un chiffon, la poignée vers le bas. La vitre intérieure avec les crochets reste sur le chariot sortant.
	6. Dévisser les ressorts de fixation à droite et à gauche (fig. E). Enlever la vitre et ôter les pattes pour le nettoyage.
	7. Retirer la vitre inférieure.
	Pose
	1. Engager la vitre inférieure vers l'arrière en l'inclinant (fig. A).
	2. Engager la vitre supérieure (fig. B).
	3. Monter les ressorts de fixation à droite et à gauche sur la vitre supérieure de telle façon que les ressorts se trouvent au- dessus du trou de vissage. Revisser les deux ressorts (fig. C).


	4. Réintroduire les vitres dans la fixation au chariot sortant. Pour cela, poser la vitre en bas et l'appuyer en haut.
	5. Revisser la vis droite, jusqu'à ce qu'elle soit à fleur (fig. D). Ne pas la serrer.
	6. Réintroduire le rail métallique, le crochet vers l'intérieur (fig. E).

	7. Poser le recouvrement et le visser. Si le recouvrement ne peut pas être vissé, vérifier si les vitres reposent correctement dans la fixation.
	8. Afin que la vitre de la porte soit de nouveau à une distance égale à gauche et à droite, ajuster au moyen de la vis et visser légèrement à droite ou à gauche (fig. F).
	9. Fermer le chariot sortant.
	Pannes et dépannage
	Tableau de dérangements
	Messages d'erreur
	: Risque de choc électrique !


	Changer la lampe du four au plafond
	: Risque de choc électrique !
	1. Etaler un torchon à vaisselle dans le four froid, afin d'éviter des dégâts.




	2. Enlever le cache en verre. Pour ce faire, pousser les languettes métalliques vers l'arrière avec le pouce (fig. A).
	3. Dévisser l'ampoule et la remplacer par un modèle identique (fig. B).

	4. Remettre en place le cache en verre. Ce faisant, l'insérer d'un côté et l'appuyer fermement de l'autre côté. Le verre s'encliquete.
	5. Enlever le torchon et armer le fusible.
	Cache en verre
	Service après-vente
	Numéro E et numéro FD
	Commande de réparation et conseils en cas de dérangements


	Energie et environnement
	Mode de cuisson Chaleur tournante eco
	Remarques


	■ Placez les mets dans le compartiment de cuisson froid et vide. Ce n'est qu'ainsi que l'optimisation énergétique est efficace.
	Tableau
	Economiser de l'énergie
	Elimination écologique
	Testés pour vous dans notre laboratoire
	Remarques


	■ Les durées indiquées dans les tableaux sont indicatives. Elles dépendent de la qualité et de la nature de l'aliment.
	Gâteaux et pâtisseries
	Cuire sur un niveau
	Cuisson sur plusieurs niveaux
	Moules
	Tableaux

	Conseils pour la pâtisserie
	Viande, volaille, poisson, gratin et toast
	Récipient
	Rôtissage
	Grillades
	Viande

	Conseils pour les rôtis et grillades
	Cuisson simultanée de plusieurs plats
	Plats cuisinés
	Mets spéciaux
	1. Porter 1 litre de lait (3,5 % de m.g) à ébullition et laisser refroidir à 40 °C.



	2. Délayer 150 g de yaourt (à la température du réfrigérateur) dans le lait.
	3. En remplir des tasses ou des petits pots Twist-Off, couvrir de film alimentaire
	4. Préchauffer le compartiment de cuisson comme indiqué.
	5. Placer ensuite les tasses ou bien les pots sur le fond du compartiment de cuisson et préparer comme indiqué.
	1. Préparer la pâte à la levure du boulanger comme d'habitude, la placer dans un récipient en céramique résistant à la chaleur et couvrir.

	2. Préchauffer le compartiment de cuisson comme indiqué.
	3. Eteindre le four et placer la pâte dans le compartiment de cuisson pour la laisser lever.
	Décongélation
	Remarque

	Déshydratation
	Mise en conserve
	Attention !
	Préparation
	1. Remplir les bocaux, mais pas trop.



	2. Essuyer les bords des bocaux, ils doivent être propres.
	3. Poser un joint en caoutchouc humide et un couvercle sur chaque bocal.
	4. Fermer les bocaux avec des agrafes.
	Réglage
	1. Enfournez la lèchefrite au niveau 2. Disposer les bocaux de sorte qu'ils ne se touchent pas.


	2. Verser ½ l d'eau chaude (env. 80 °C) dans la lèchefrite.
	3. Fermer la porte du four.
	4. Régler Chaleur de sole $.
	5. Régler la température sur 170 à 180 °C.
	Mise en conserve
	Sortir les bocaux
	Attention !
	L'acrylamide dans certains aliments
	Plats tests
	Cuisson de pain et de pâtisseries
	Remarque

	Grillades




	DNP-F109E2_FRA_CD-ROM_v01bis.pdf
	Introduction
	Accessoires
	Caractéristiques principales
	Précautions relatives aux manipulations
	Utilisation de la télécommande 


	Préparations
	Connexions
	Connexion de l’amplificateur
	Connexion système avec le récepteur DENON DRA-F109
	Connexion à un réseau domestique (LAN)
	Connexion du cordon d’alimentation

	Configuration
	Plan du menu
	Première configuration 
[Configuration rapide]
	Réglages des généralités [Général]
	Réglage du réseau [Réseau]


	Opérations
	Opérations
	Préparations
	Opérations possibles pendant la lecture
	Lecture audio réseau
	Fonction Favoris 
	Lecture iPod
	Lecture du contenu d’un dispositif mémoire USB
	Fonction AirPlay
	Fonction de lecture à distance
	Autres fonctions


	Informations
	Nomenclature des pièces et des fonctions
	Panneau avant
	Panneau arrière
	Touches de la télécommande

	Autres informations
	iPod
	Dispositif mémoire USB
	Audio réseau

	Explication des termes
	Dépistage des pannes
	Spécifications


	SR7007U_FRA_CD-ROM_v01A.pdf
	Démarrage
	Accessoires
	Caractéristiques
	Précautions relatives aux manipulations


	Version basique
	Connexions
	Information importante
	Connexion d’un matériel compatible HDMI
	Connexion d’un matériel incompatible HDMI
	Connexion d’un périphérique à une borne de sortie multicanaux
	Raccordement d’un amplificateur de puissance externe
	Connexion à un réseau domestique (LAN)
	Connexion du cordon d’alimentation

	Configuration
	Configuration des enceintes (Conf. Audyssey®)
	Réalisation des réglages réseau (Réseau)

	Lecture (Utilisation basique)
	Information importante
	Lecture avec les lecteurs Blu-ray Disc/DVD
	Lecture de Super Audio CD
	Lecture avec un lecteur CD
	Lecture du contenu d’un iPod
	Lecture du contenu d’un dispositif mémoire USB
	Écoute de stations HD Radio

	Contenu réseau
	Ecoute de radio Internet
	Lecture de fichiers stockés sur un ordinateur et un stockage NAS
	Utilisation des services en ligne
	Fonctions pratiques
	Fonction AirPlay

	Sélection d’un mode d’écoute (Mode son)
	Sélection d’un mode d’écoute


	Version avancée
	Installation/connexion/configuration des enceintes (mode avancé)
	Installation des enceintes
	Connexion des enceintes
	Configuration des enceintes

	Connexions (connexions avancées)
	Connexion des bornes REMOTE CONTROL
	Connexion d’un dispositif de commande externe

	Lecture (Utilisation avancée)
	Fonction de contrôle HDMI
	Fonction de minuterie sommeil
	Fonction de contrôle Internet
	Fonction de mémoire de sauvegarde double
	Fonction de verrouillage du panneau
	Fonction de verrouillage à distance
	Activation/désactivation de l’éclairage
	Différentes fonctions de mémoire

	Lecture dans la ZONE2/ZONE3 (Autre pièce)
	Sortie audio
	Sortie vidéo
	Lecture
	Fonction de minuterie sommeil

	Comment effectuer des réglages précis
	Plan du menu de l’interface graphique
	Exemples d’affichages de l’écran du menu
	Exemples d’affichage de menu et d’affichage en façade
	Saisie de caractères
	Audio
	Vidéo
	Entrées
	Enceintes
	Réseau
	Général

	Commande d’appareils externes avec la télécommande
	Enregistrement des codes de préréglage
	Commande d’appareils externes
	Utilisation de la fonction d’apprentissage
	Réglage du rétro-éclairage
	Détermination de la zone utilisée avec la télécommande


	Informations
	Nomenclature et fonctions
	Panneau avant
	Affichage
	Panneau arrière
	Télécommande

	Autres informations
	Renseignements relatifs aux marques commerciales
	Surround
	Relation entre les signaux vidéo et la sortie moniteur
	Explication des termes

	Dépistage des pannes
	Réinitialisation du microprocesseur

	Spécifications


	gc4845_02_dfu_fra.pdf
	English
	Introduction
	General description (Fig. 1)
	Important
	Danger
	Warning
	Caution
	Electromagnetic fields (EMF)

	Before first use
	Preparing for use
	Filling the water tank
	Type of water to be used

	Selecting the temperature and steam setting
	Temperature and steam settings


	Using the appliance
	Ironing without steam
	Steam ironing
	Steam ironing with extra steam
	Ironing with Ionic DeepSteam (specific types only)

	Features
	Spray function
	Steam boost function
	Vertical steam boost
	Drip stop
	Automatic shut-off function (specific types only)

	Cleaning and maintenance
	Cleaning
	Double-Active Calc System
	Using the Calc-Clean function
	After the Calc-Clean process


	Storage
	Heat-resistant protective cover (specific types only)
	Danger
	Avertissement
	Attention
	Champs électromagnétiques (CEM)


	Environment
	Guarantee and service
	Troubleshooting

	Français
	Introduction
	Description générale (fig. 1)
	Important
	Avant la première utilisation
	Avant l’utilisation
	Remplissage du réservoir
	Type d’eau préconisé

	Réglages de la température et de la vapeur
	Réglages de la température et de la vapeur


	Utilisation de l’appareil
	Repassage sans vapeur
	Repassage à la vapeur
	Repassage à la vapeur avec plus de vapeur
	Repassage avec la fonction Ionic DeepSteam (certains modèles uniquement)

	Caractéristiques
	Fonction Spray
	Fonction Effet pressing
	Effet pressing vertical
	Système anti-goutte
	Fonction d’arrêt automatique (certains modèles uniquement)

	Nettoyage et entretien
	Nettoyage
	Système anticalcaire double action
	Utilisation de la fonction Calc-Clean
	Après le traitement anticalcaire


	Rangement
	Revêtement de protection résistant à la chaleur (certains modèles uniquement)

	Environnement
	Garantie et service
	Dépannage


	http___download.yamaha.com_api_asset_file__language=fr&site=fr.yamaha.pdf
	English
	Controls and functions
	Connections
	Troubleshooting
	Specifications

	Français
	Commandes et fonctions
	Raccordements
	Guide de dépannage
	Spécifications

	Deutsch
	Steuerelemente und Funktionen
	Verbindungen
	Störungsbehebung
	Technische Daten

	Svenska
	Reglage och funktioner
	Anslutningar
	Felsökning
	Specifikationer

	Italiano
	Comandi e funzioni
	Collegamenti
	Diagnostica
	Caratteristiche tecniche

	Español
	Controles y funciones
	Conexiones
	Solución de problemas
	Especificaciones

	Nederlands
	Bedieningsorganen en functies
	Aansluitingen
	Problemen oplossen
	Technische gegevens

	Русский
	Элементы управления и функции
	Подключение
	Возможные неисправности и способы их устранения
	Технические характеристики


	3678105_NOTCOMP1.pdf
	MANUEL D'UTILISATION
	TABLE DES MATIÈRES
	LICENCES
	PROCÉDURE D'INSTALLATION
	ASSEMBLAGE ET PRÉPARATION
	Déballage
	Pièces et touches
	Soulever et déplacer la TV
	Configuration de la TV
	Fixation du support 
	Installation sur une table
	Rangement des câbles
	Retrait du support
	Fixation du support mural


	REGARDER LA TV
	Première mise en marche de la TV

	ÉTABLISSEMENT DE CONNEXIONS
	Branchement d'une antenne 
	Connexion à un récepteur HD, un DVD, un magnétoscope ou une console de jeu
	Connexion HDMI
	Connexion HDMI à DVI
	Connexion Composantes
	Connexion composite
	Connexion Euro Scart

	Connexion à un périphérique USB
	Connexion à un module CI
	Connexion à un PC
	Connexion HDMI
	Connexion HDMI à DVI
	Connexion RGB


	TÉLÉCOMMANDE
	PERSONNALISATION DES PARAMÈTRES
	Accès aux menus principaux

	UTILISATION DU GUIDE DE L'UTILISATEUR
	Accès au menu du Guide de l'utilisateur.
	Utilisation du menu de la TV
	Utilisation de la télécommande


	MAINTENANCE
	Nettoyage de votre TV
	Écran et cadre
	Boîtier et support
	Cordon d'alimentation
	Prévention du phénomène de « brûlure d'écran » ou d'« image rémanente » sur votre écran

	DÉPANNAGE
	Général

	SPÉCIFICATIONS	
	M1931D, 19MA31D

	M2631D



	3282137_NOTCOMP1.pdf
	Operation
	Wok pan
	Additional wok pan support
	Environmentally-friendly waste management

	Betrieb
	Wok
	Zusatzrost Wok
	Umweltschonende Entsorgung

	Fonctionnement
	Récipient wok
	Grille supplémentaire wok
	Elimination des résidus de manière écologique

	Funzionamento
	Recipiente wok
	Griglia supplementare wok
	Smaltimento dei rifiuti nel rispetto dell'ambiente

	Funcionamiento
	Recipiente wok
	Parrilla supletoria wok
	Eliminación de residuos respetuosa con el medio ambiente

	Funcionamento
	Recipiente wok
	Grelha suplente para wok
	Eliminação de resíduos não poluente

	Werking
	Wokpan
	Aanvullend rooster wok
	Milieuvriendelijke afvalverwijdering

	Hazır konumu
	Wok Kap
	Wok ızgara eki
	Çöplerinin çevreye duyarlı şekilde ortadan kaldırılması


	3690610_NOTCOMP0.pdf
	Fiche_BCA_EX202-P1
	Fiche_BCA_EX302-P1
	Fiche_BCA_EX312-P1
	Fiche_BCA_EX312-P2
	Fiche_BCA_EX322-P1
	Fiche_BCA_EX322-P2
	Fiche_BCA_EX602-P1
	Fiche_BCA_EX622-P1
	Fiche_BCA_EX622-P2

	3716651_NOTCOMP1.pdf
	02285D-BD-F5500-ZF-FRA-0125
	02285D-BD-F5500-ZF-ITA-0125
	02285D-BD-F5500-ZF-SPA-0125
	02285D-BD-F5500-ZF-POR-0125

	3743454_NOTCOMP1.pdf
	*9000816947*
	9000816947 fr (9211) 640MA
	( Consignes de sécurité 4
	7 Protection de l’environnement 9
	*Faire connaissance de l’appareil 10
	+ Adoucisseur d’eau / Sel spécial 11
	, Liquide de rinçage 12
	- Vaisselle 14
	. Détergent 18
	/ Tableau des programmes 21
	0 Fonctions supplémentaires 22
	1 Utilisation de l’appareil 23
	2 Nettoyage et maintenance 26
	3 Que faire en cas de dérangement ? 28
	4 Service après-vente 38
	5 Installation et branchement 38
	8 Utilisation conforme
	Utilisation conforme
	( Consignes de sécurité
	Consignes de sécurité

	Avant de mettre l’appareil en service
	Au moment de la livraison
	1. Vérifiez immédiatement l’absence de dommages dûs au transport au niveau de l’emballage et du lave- vaisselle. Ne faites pas fonctionner un appareil endommagé, mais demandez conseil à votre fournisseur.
	2. Veuillez vous débarrasser de l’emballage de façon réglementaire.
	3. L’emballage et ses parties constituantes ne sont pas des jouets ; les tenir hors de portée des enfants. Risque d’asphyxie avec les cartons pliants et les feuilles.

	Au moment de l’installation
	Emploi au quotidien
	Protection-enfants (verrouillage de la porte)Verrouillage de la porte *
	Protection enfants (verrouillage des touches)Verrouillage des touches
	1. Lancez le programme souhaité.
	2. Maintenez la touche + enfoncée pendant env. 4 secondes, jusqu'à apparition de ’– à l’indicateur chiffré.

	En cas de dégâts
	Elimination de l’appareil usagé
	1. Pour éviter tout accident ultérieur, rendez immédiatement inutilisables les appareils qui ont fini de servir.
	2. Confiez cet appareil à un circuit de mise au rebut réglementaire.
	m Mise en garde
	Risque de blessure !
	m Mise en garde
	Risque d’explosion !
	m Mise en garde
	Risque de s’ébouillanter !
	m Mise en garde
	Risques pour les enfants !


	7 Protection de l’environnement
	Protection de l’environnement
	Emballage
	Appareils usagés

	*Faire connaissance de l’appareil
	Faire connaissance de l’appareil
	Bandeau de commande
	Compartiment intérieur de l'appareil
	Vue d’ensemble du menu

	+ Adoucisseur d’eau / Sel spécial
	Adoucisseur d’eau / Sel spécial
	Réglage
	1. Déterminez la dureté de l’eau du robinet. Votre compagnie distributrice des eaux vous renseignera à ce sujet.
	2. Pour connaître la valeur de réglage, consultez le tableau des duretés de l’eau.
	3. Fermez la porte.
	4. Amenez l’interrupteur MARCHE / ARRÊT ( en position allumée.
	5. Maintenez la touche de programmation # appuyée et appuyez sur la touche START P jusqu'à ce que les chiffres s’affichent •:‹...
	6. Relâchez ces deux touches.
	Pour modifier ce réglage :

	1. Appuyez sur la touche 3.
	2. Appuyez sur la touche START P.

	Tableau des duretés de l’eau
	Utilisation de sel spécial
	1. Ouvrez le bouchon à vis du réservoir de sel 1J.
	2. Remplisez le réservoir d’eau (opération nécessaire uniquement lors de la première mise en service).
	3. Versez ensuite le sel spécial (n'utilisez jamais de sel de cuisine ni de pastilles).

	Utilisation de détergents additionnés de selUtilisation de détergents additionnés de sel
	Éteindre le voyant de manque de sel / de l’adoucisseurÉteindre le voyant de l’adoucisseur
	m Attention


	, Liquide de rinçage
	Liquide de rinçage
	1. Ouvrez le réservoir 1j : appuyez sur la patte située contre le couvercle et soulevez.
	2. Versez doucement le liquide de rinçage ; il doit arriver jusqu’au repère de maximum sur l’orifice de remplissage.
	3. Fermez le couvercle jusqu’à ce qu’il encrante audiblement.
	4. A l’aide d’un essuie-tout, essuyez le liquide de rinçage qui a éventuellement débordé, ceci afin d’éviter un dégagement exagéré de mousse lors du prochain lavage.
	Régler la quantité de liquide de rinçage
	1. Fermez la porte.
	2. Amenez l’interrupteur MARCHE / ARRÊT ( en position allumée.
	3. Maintenez la touche de programmation # appuyée et appuyez sur la touche START P jusqu’à ce que •:‹... s’affiche.
	4. Relâchez ces deux touches.
	5. Appuyez sur la touche de programmation # jusqu’à ce que la valeur §:‹† réglée en usine s’affiche à l’indicateur numérique )".
	Pour modifier ce réglage :

	1. Appuyez sur la touche 3.
	2. Appuyez sur la touche START P.

	Éteindre le voyant d’ajout de liquide de rinçage

	- Vaisselle
	Vaisselle
	Vaisselle non adaptée
	Verres et vaisselle endommagés
	Rangement
	1. Enlevez les résidus alimentaires grossiers. Un pré-rinçage sous l'eau du robinet n'est pas nécessaire.
	2. Rangez la vaisselle de telle sorte

	Sortir la vaisselle
	Remarque

	Tasses et verres
	Casseroles
	Un conseil
	Un conseil

	Panier à couverts
	EtagèreEtagère *
	Tiges rabattablesTiges rabattables *
	Support pour petites pièces *Support pour petites pièces
	Tablette à couteaux *Tablette à couteaux
	Modifier la hauteur des paniersModifier la hauteur des paniers *
	Hauteur de l’appareil 81,5 cm
	22 cm
	30 cm
	24,5 cm
	27,5 cm
	27 cm
	25 cm
	Hauteur de l’appareil 86,5 cm

	24 cm
	33 cm
	26,5 cm
	30,5 cm
	29 cm
	28 cm

	Panier à vaisselle supérieur avec manettes latérales
	1. Extrayez entièremen le panier supérieur du lave-vaisselle 1".
	2. Pour le faire descendre, appuyez, en direction de l’intérieur et successivement, sur les deux leviers situés à gauche et à droite sur le côté extérieur du panier. Ce faisant, retenez le bord latéral supérieur du panier afin qu’il ne d...
	3. Pour le remonter, saisissez le panier par le bord latéral supérieur et faites- le monter.
	4. Avant de réintroduire le panier dans l’appareil, assurez-vous qu’il se trouve à la même hauteur des deux côtés. Si vous ne le faites pas, la porte de l’appareil refusera de se fermer et la liaison ne s’établira pas entre le bras d’...

	Panier à vaisselle supérieur avec des paires de roulettes en haut et en bas
	1. Extrayez entièremen le panier supérieur du lave-vaisselle 1".
	2. Retirez le panier supérieur et accrochez-le sur les roulettes supérieures (niveau 3) ou inférieures (niveau 1).


	. Détergent
	Détergent
	Remarque
	m Mise en garde

	Remplissage du détergent
	1. Si le compartiment à détergent 9" est encore fermé, actionnez le verrou d'obturation 9* pour l'ouvrir.
	2. Poussez le couvercle du compartiment à détergent vers le haut jusqu'à ce que la fermeture encrante bien.
	Un conseil

	Détergent mixte
	m Mise en garde
	m Mise en garde
	Remarques



	/ Tableau des programmes
	Tableau des programmes
	Dans ce récapitulatif figure le nombre maximal de programmes possibles. Le bandeau de commande de votre appareil indique les programmes spécifiques et leur configuration.
	Type de vaisselle
	Type de salissure
	Programme
	Fonctions d’appoint possibles
	Déroulement du programme

	Sélection de programme
	Remarques concernant les laboratoires d’essai
	0 Fonctions supplémentaires
	Fonctions supplémentaires
	Cycle accéléré (VarioSpeed)Ÿ Cycle accéléré (VarioSpeed) *
	Demi-charge§ Demi-charge *
	· Hygiène *Hygiène
	Ï Zone intensive *Zone intensive
	¿ Extra sec *Extra sec

	1 Utilisation de l’appareil
	Utilisation de l’appareil
	Données de programme
	AquasensorAquasensor *
	Enclenchement de l’appareil
	1. Ouvrez complètement le robinet d’eau.
	2. Amenez l’interrupteur MARCHE / ARRÊT ( en position allumée.
	3. Appuyez sur la touche START P.
	Remarque


	Affichage du temps de marche restant
	Départ différéDépart différé *
	1. Fermez la porte.
	2. Amenez l’interrupteur MARCHE / ARRÊT ( en position allumée.
	3. Appuyez sur la touche @ + jusqu'à ce que l’indicateur chiffré )" saute sur œ:‹‚.
	4. Appuyez sur la touche @ + ou – jusqu'à que le temps affiché corresponde à ce que vous souhaitez.
	5. Appuyez sur la touche START P ; ceci active le départ différé.
	6. Pour effacer le départ différé, appuyez sur la touche @ + ou – jusqu'à que )" apparaisse à l’indicateur chiffré œ:‹‹.

	Fin du programme
	Extinction automatique en fin de programme *Extinction automatique en fin de programm
	1. Fermez la porte.
	2. Amenez l’interrupteur MARCHE / ARRÊT ( en position allumée.
	3. Maintenez la touche de programmation # appuyée et appuyez sur la touche START P jusqu'à ce que les chiffres •:‹... s’affichent.
	4. Relâchez ces deux touches.
	5. Appuyez sur la touche de programmation # jusqu'à ce que la valeur ˜:‹‚ réglée en usine s’affiche )".
	Pour modifier ce réglage :

	1. Appuyez sur la touche 3.
	2. Appuyez sur la touche START P.

	Mise hors tension de l'appareil
	1. Ramenez l’interrupteur MARCHE / ARRÊT ( en position éteinte.
	2. Refermez le robinet d’eau (inutile en présence de l’Aqua-Stop).
	3. Enlevez la vaisselle une fois refroidie.
	Remarque


	Interruption du programme
	1. Ramenez l’interrupteur MARCHE / ARRÊT ( en position éteinte.
	2. Pour poursuivre le programme, amenez l’interrupteur MARCHE / ARRÊT ( en position allumée.

	Abandon du programmeAbandon du programme (Remise à zéro)
	1. Appuyez sur la touche START P pendant env. 3 secondes.
	2. Le déroulement du programme prend env. 1 minute. La mention ‹:‹‹ apparaît à l'indicateur numérique )".
	3. Ramenez l’interrupteur MARCHE / ARRÊT ( en position éteinte.

	Changement de programme
	Séchage intensif
	1. Fermez la porte.
	2. Amenez l’interrupteur MARCHE / ARRÊT ( en position allumée.
	3. Maintenez la touche de programmation # appuyée et appuyez sur la touche START P jusqu'à ce que les chiffres )" s’affichent •:‹...
	4. Relâchez ces deux touches.
	5. Appuyez sur la touche de programmation # jusqu'à ce que la valeur š:‹‹ réglée en usine s’affiche )".
	Pour modifier ce réglage :

	1. Le fait d’appuyer sur la touche 3 vous permet d’activer š:‹‚ ou désactiver š:‹‹ le séchage intensif.
	2. Appuyez sur la touche START P.


	2 Nettoyage et maintenance
	Nettoyage et maintenance
	Etat général de la machine
	m Mise en garde
	Risque sanitaire


	Sel spécial et liquide de rinçage
	Filtres
	1. Après chaque lavage, vérifiez la présence de résidus dans les filtres.
	2. Dévissez le cylindre filtrant comme sur la figure, et retirez le système filtrant.
	3. Enlevez les résidus éventuels et nettoyez les filtres sous l’eau du robinet.
	4. Remontez le système filtrant dans l'ordre chronologique inverse et veillez à ce que les flèches se regardent après la fermeture.

	Bras d'aspersion
	1. Contrôlez si les buses de sortie des bras d'aspersion sont bouchées.
	2. Dévissez le bras d’aspersion supérieur 1:.
	3. Tirez le bras d'aspersion inférieur 1B vers le haut pour l’extraire.
	4. Nettoyez les bras d’aspersion sous l’eau courante.
	5. Faites réencranter les bras d’aspersion ou revissez-les à fond.


	3 Que faire en cas de dérangement ?
	Que faire en cas de dérangement ?
	Remarque
	m Mise en garde

	Pompe de vidange
	1. Commencez toujours par débrancher l’appareil du secteur.
	2. Retirez le panier supérieur 1" et le panier inférieur 1b.
	3. Démontez les filtres 1R.
	4. Retirez l’eau ; aidez-vous si nécessaire d’une éponge.
	5. A l'aide d’une cuillère, faites levier sur le couvercle blanc de la pompe (comme sur l’illustration). Saisissez le couvercle par la nervure et soulevez-le en biais vers l’intérieur. Retirez complètement le couvercle.
	6. Vérifiez si la roue à aubes présente des corps étrangers et retirez-les le cas échéant.
	7. Remettez le couvercle dans sa position d’origine et poussez-le vers le bas pour le faire encranter (déclic audible).
	8. Incorporez les filtres.
	9. Remettez les paniers en place.
	Tableau de dépannage
	Problème
	Cause
	Remède




	4 Service après-vente
	Service après-vente

	5 Installation et branchement
	Installation et branchement
	1. Contrôle à la livraison
	2. Mise en place
	3. Branchement des eaux usées
	4. Branchement d’eau d’appoint
	5. Branchement électrique
	Étendue des fournitures
	Consignes de sécurité
	Livraison
	Données techniques
	Mise en place
	Branchement des eaux usées
	1. Les étapes de travail nécessaires sont décrites dans les instructions de montage ; le cas échéant, montez le siphon avec une tubulure d’écoulement.
	2. Branchez le tuyau d’évacuation des eaux usées à la tubulure d’écoulement du siphon à l’aide des pièces jointes.

	Branchement d’eau d’appoint
	1. Branchez l’eau d’appoint au robinet d’eau à l’aide des pièces jointes conformément aux instructions de montage.
	2. Lorsque vous remplacez l’appareil, utilisez toujours un flexible d’arrivée d’eau neuf.

	Raccordement à l'eau chaude *Raccordement à l’eau chaude
	Réglage sur l'eau chaude :
	1. Fermez la porte.
	2. Amenez l’interrupteur MARCHE / ARRÊT ( en position allumée.
	3. Maintenez la touche de programmation # appuyée et appuyez sur la touche START P jusqu'à ce que les chiffres •:‹... s’affichent.
	4. Relâchez ces deux touches.
	5. Appuyez sur la touche de programmation # jusqu'à ce que la valeur ‘:‹‹ réglée en usine s’affiche )".
	Pour modifier ce réglage :

	1. Le fait d'appuyer sur la touche 3 vous permet de désactiver ‘:‹‹ ou d'activer ‘:‹‚ le réglage Eau chaude.
	2. Appuyez sur la touche START P.

	Branchement électrique
	Démontage
	1. Débranchez l’appareil du secteur électrique.
	2. Fermez le robinet d’arrivée d’eau.
	3. Défaites le raccord d’eau usée et le raccord d’eau du robinet.
	4. Dévissez les vis de fixation contre les pièces du meuble.
	5. Si nécessaire, démontez la plinthe.
	6. Extrayez l’appareil en faisant suivre prudemment le tuyau flexible.

	Transport
	Pour vidanger l'appareil, procédez comme suit :
	1. Ouvrez le robinet d'eau.
	2. Fermez la porte.
	3. Amenez l’interrupteur MARCHE / ARRÊT ( en position allumée.
	4. Sélectionnez le programme offrant la température la plus élevée.
	5. Appuyez sur la touche START P.
	6. Env. 4 minutes plus tard, appuyez sur la touche START P jusqu'à ce que s’affiche à l’indicateur chiffré ‹:‹‚.
	7. Ramenez l’interrupteur MARCHE / ARRÊT ( en position éteinte.
	8. Fermez le robinet d’eau, débranchez le flexible d’arrivée d’eau et laissez l’eau couler.

	Protection antigelProtection antigel (Vidange de l’appareil)
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